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Даний звіт написаний на підставі наказу Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 року № 178 та «Положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю». 

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної 

державно-громадської системи управління навчальним закладом, 

поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 

виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності завідувача. 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом. 

Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права 

громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у 

нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 

розумового і духовного розвитку. 

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань 

дошкільної освіти: збереження і зміцнення фізичного та психічного 

здоров’я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та 

нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати 

освіту; виховання потреби в самореалізації та самоствердженні; створення 

передумов для впровадження Базового компоненту дошкільної освіти та 

навчальної програми  «Дитина», якими педагогічний колектив 

користувався під час навчального року. Комунальний заклад «Дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 66 «Журавлик» 

здійснює свою діяльність відповідно до Закону України «Про дошкільну 

освіту», Статуту дошкільного закладу. 

 

 



 

Загальна характеристика 

КЗ ДНЗ працює 4гр з п’ятиденним робочим тижнем та 10,5 годинним 

режимом роботи. Щоденний графік роботи з 6. 30 до 17.00 годин. 

В закладі працює також 2 групи за 12 годинним режимом роботи з 6.30 до 

18.30 годин. 

Навчальний рік в КЗ ДНЗ починається 1 вересня та закінчується 31 

травня. 

З 1 червня по 31 серпня - літній оздоровчий період. В закладі 

визначена українська мова навчання та виховання. 

Склад вихованців 

За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 102 

місць (6 груп) для дітей від 1,5 до 6(7) років. На сьогоднішній день у КЗ ДНЗ 

функціонує 6 груп – 140 дітей. 

Зарахування дітей до дошкільного закладу здійснюється за 

електронною реєстрацією та на підставі заяв батьків, медичної довідки про 

стан здоров’я дитини, карти щеплення та  ксерокопії свідоцтва про 

народження дитини. 

Групи комплектуються за віковими ознаками. 

Кадрове забезпечення 

Педагогічний процес у ДНЗ забезпечують кваліфіковані спеціалісти: 

завідувач, вихователь-методист, практичний психолог, вчитель - логопед та 

музичний керівник, 12 вихователів (з них - 9 мають вищу освіту, 3 - 

середню спеціальну освіту), старша сестра медична . 

Адміністрація закладу створює працівникам всі умови для плідної 

роботи. В цілому робота колективу КЗ ДНЗ відмічається стабільністю та 

позитивною результативністю. 

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до 

річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення.  

Пріоритетні напрямки роботи ДНЗ: 

1. «Формуваня соціальної особистості через освоєння основних 

видів життєдіяльності дошкільників  



 

2. Продовжити роботу з виховання у дітей ціннісного ставлення до 

природного та соціального довкілля та до себе з використання 

спадщини В. Сухомлинського. 

 

3. Удосконалювати роботу з формування ціннісного ставлення до 

власного здоров’я і мотивації щодо здорового способу життя, 

дотримання гармонійних доброзичливих взаємин між педагогами, 

дітьми та батьками вихованців. 

 

4. Активізувати роботу з мовленнєвого розвитку дітей через 

використання різноманітних сучасних та інтерактивних 

технологій та спадщини В. Сухомлинського з метою збагачення 

активного словникового запасу у дітей (логопедична група). 

 

 

Розвивальне середовище та освітній процес 

Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням 

інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. 

Для занять дітей створені всі умови, а саме, обладнані спеціальні 

приміщення: 

- музична зала; кабінет логопеда; 

- кабінет практичного психолога; 

- методичний кабінет; 

- медичний блок; 

- харчоблок, пральня; 

-6 вікових групи; 

- прогулянкові майданчики для кожної вікової групи  

Діяльність закладу відбувається у сформованому збагаченому 

освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх 

підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і 

модернізації забезпечення  навчання та виховання. Кожен структурний 

елемент несе певну педагогічну, психологічну, соціальну функцію. 



Педагогічний процес відбувається згідно вимог програми «Дитина». 

Сучасна освіта вимагає освоєння прогресивних технологій духовного 

розвитку особистості, створення умов для розкриття творчого потенціалу 

дитини. Мова йде про принципово нові психологічно-педагогічні ідеї, 

концепції, технології, в центрі яких - особистість дитини з її потребами і 

інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у 

навчально-виховний процес, забезпечення педагогічного колективу новою 

методичною літературою, періодичними виданнями. Створення 

колективом такої системи методичної роботи позначається на рівні знань, 

умінь, навичок дітей, на розвитку їх творчих здібностей. Так в закладі 3 

рази на рік проводиться діагностування рівня знань дітей дошкільних груп 

за лініями розвитку відповідно Базового компоненту дошкільної освіти. 

Практичним психологом закладу проводилось діагностування дітей 

щодо емоційних розладів, психічних станів, вивчалась психологічна 

готовність дітей старшого дошкільного віку до школи. Після підведення 

підсумків цієї роботи психологом були надані необхідні рекомендації 

вихователям та батькам вихованців. Педагогами закладу проводились з 

дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання; вчителі початкових класів 

брали участь у батьківських зборах старших дошкільних груп. 

Протягом 2021 – 2022 навчального року педагоги закладу регулярно 

відвідували міські та обласні семінари – практикуми, тренінги, методичні 

об’єднання. Вихованці дошкільного закладу цікаво провели свято – 

змагання «Примножимо славу козацьку». Протягом року згідно з річним 

планом проведені колективні перегляди у всіх вихователів. Треба виділити 

інновації та творчість педагогів: Скрипниченко Т. Г., Мешкову М. О. 

Вареник Ю. Г., Щербину Ю. В., Парнову Г. Ю. 

Використання новітніх технологій, проектів, дослідницька 

діяльність, майстер класи, робота творчої групи підкреслюють високий 

професіональний рівень педагогів закладу, а найголовніше натхненник ідей 

– вихователь – методист Троян Г. О. 

Педагогічний колектив старших груп із вихованцями долучився до 

участі у «Всеукраїнському занятті доброти» 1 березня 2020 р., яке було 



організовано Благодійним фондом «Happy paaw»  за підтримки МОН, за яке 

отримали щиру подяку. 

Досвідом своєї роботи упродовж року педагоги ділились на сторінках 

сайту «Всеосвіта» з власними публікаціями – Щербина Ю. В., Сергієнко І. 

І., Троян Г. О., Вареник Ю. Г., за які отримали подяки та грамоти.  

Заклад забезпечує соціальний захист збереження та зміцнення 

здоров’я вихованців та педагогічних працівників. На базі дошкільного 

навчального  закладу від центру розвитку працюють гуртки  англійської 

мови та спортивного танцю. 

 

Фізкультурно - оздоровча робота 

Велику увагу педагоги та медична сестра приділяють питанням 

охорони та зміцнення здоров’я дітей, їх фізичному розвитку. 

Для здійснення оздоровчої роботи у ДНЗ створені умови: спортивний 

майданчик, доріжки здоров’я, в наявності спортивний інвентар, спортивно - 

музичний зал. Систематичне використання у навчально - виховному 

процесі здоров’язберігаючих технологій, проведення фізкультурно – 

оздоровчої роботи, поліпшення підготовки та організації у повному обсязі 

організаційних форм роботи з фізичного виховання: фізкультурних занять 

на свіжому повітрі, ранкової гімнастики, гімнастики пробудження, 

фізкультхвилинок, фізкультурних розваг, ігор, естафет і свят, Днів і тижнів 

здоров’я дозволило покращити показники моніторингу здоров’я, який 

здійснює медична сестра ДНЗ, Драган О. В. 

На постійному контролі у адміністрації ДНЗ знаходиться дотримання 

санітарно- гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей. Щоденно 

проводиться ранковий прийом всіх дітей ДНЗ з обов’язковим скиненням 

температури тіла дітей, огляд працівників харчоблока на наявність 

гнойничкових захворювань та протиепідемічні заходи.  

 Два рази на рік працівники закладу проходять медичні огляди, тому 

вірогідність захворювання дитини від працівників ДНЗ зведена до 

мінімуму. 

Проводяться антропометричні дослідження дітей раннього віку - 



щоквартально, дошкільнят - два рази на рік. Всі дані про дітей фіксуються в 

листках здоров’я дитини. 

Поряд з цим ми щомісячно, щоквартально та щорічно узагальнюємо 

дані про рівень захворюваності та відвідування дітьми ДНЗ. 

Ведеться щоденний контроль відвідування дітьми дитячого садочку. 

Дані свідчать про значний відсоток невідвідування ДНЗ без поважних 

причин, що суперечить вимогам Статуту закладу, де зазначено, що дитина 

має право не відвідувати закладу випадках: 

• хвороби та пред’явлення довідки від лікаря; 

• відпустки одного з батьків з пред’явленням заяви; 

• карантину; рекомендованого домашнього режиму; 

• санаторно - курортним лікуванням з пред’явленням довідки та заяви; 

• під час літнього оздоровчого періоду; 

•          з метою проведення профілактичної роботи по зміцненню фізичного, 

психічного, духовного здоров’я дітей, батьків та співробітників, зниженню 

захворюваності ми прийняли вкотре участь в «Бюджеті Участі міста» 

вдруге, надали проект створення соляної кімнати «Галотерапія» та 

сподіваємося на успішне вирішення проблеми знаходженням спонсорів чи 

меценатів. 

 

 

Організація харчування 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення 

здоров’я дітей та попередження випадків шлунково-кишкових 

захворювань. Організація харчування ведеться відповідно Інструкції з 

організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і  

53%
47%

Рівень захворюваності дітей

2019-2020 2020-2021



науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 

року №298/227. У закладі працює досвідчений, висококваліфікований 

медичний персонал та кухарі. 

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є 

суворе дотримання санітарно - гігієнічних вимог до харчоблоку та 

технології приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових 

захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до 

технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є 

відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей 

та відсутність зауважень з боку Держпродспоживслужби. 

Меню дуже різноманітне і калорійне. Складається перспективне 

меню на весняно - літній та осінньо-зимовий періоди; ведеться бракераж 

готової продукції та сировини. Постійно контролюються строки реалізації 

продуктів харчування та умови зберігання продуктів. 

У закладі пільгами на харчуються користуються: 

•          діти учасники ООС – 9 осіб (100 %) 

•          діти постраждалі від ЧАС – 1 особа (100 %) 

•          діти з малозабезпечених сімей – 11 осіб (100 %) 

• діти з багатодітних сімей - 12 осіб (50 %) 

Харчування дітей в дошкільному закладі здійснювалося згідно наказу 

міськво  №27/ІV-8 від 13.03.2021 у розмірі  60% від вартості харчування: 

12грн 50 коп, 17грн 40коп, 19грн 70коп. 

Аналіз внесення батьківської плати за харчування дітей в ДНЗ 

показав, що всі батьки виконують свої обов’язки, тим самим не порушують 

вимоги Статуту закладу в розділі своєчасної, до 20 числа місяця, внесення  

 

плати. 

Система роботи щодо соціального захисту дитини Дошкільний 

навчальний заклад є державним закладом, у якому суворо дотримуються 

вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних 

державних документах: 

• Конституція України; 



• Конвенції ООН про права дитини; 

• Законом України «Про охорону дитинства»; 

• Сімейний кодекс; 

• Закон України «Про Освіту», «Про дошкільну освіту». 

 

Упродовж року, на нараді при завідувачі, звітується про наявність в 

ДНЗ дітей різних пільгових категорій та про роботу, яка проведена з дітьми 

даних категорій, (багатодітні сім’ї, неблагонадійні) 

 

Система роботи закладу щодо попередження травматизму та безпеки 

життєдіяльності 

З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

дитинства та охорони праці працівників закладу, запобігання випадкам 

травматизму і загибелі дітей та працівників під час навчально-виховного 

процесу, дотримання порядку повідомлення та обліку нещасних випадків 

систематично проводиться аналіз стану профілактичної роботи з питань 

безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я дітей та працівників у 

КЗ ДНЗ, який показує, що колективом закладу та адміністрацією 

проводиться плідна робота з даного питання. 

Згідно наказів управління та виконкому в закладі проводились 

«Тижні безпеки життєдіяльності » та Тиждень пожежної безпеки. 

Вихователями було проведено ряд заходів та музичних розваг по даному 

питанню. 

Належна увага приділяється організації роботи з персоналом та 

вихованцями з цивільного захисту, по забезпеченню готовності сил і 

засобів до дій у надзвичайних ситуаціях. Діяльність адміністрації 

спрямована на виховання в учасників навчально - виховного процесу ДНЗ  

 

якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної 

поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; 

формування навиків безпечної поведінки у різних нестандартних ситуаціях, 

формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з 



протипожежної безпеки. Завідувач та завгосп пройшли спеціальне 

навчання з пожежно-технічного мінімуму та отримали посвідчення. 

За звітний період випадків травмування дітей під час 

навчально-виховного процесу не зафіксовано. Серед працівників травм не 

було зафіксовано також. 

В КЗ ДНЗ створено постійно - діючу комісію з питань розслідування 

нещасних випадків, яка працює згідно вимог Положення про порядок 

розслідування нещасних випадків. 

 

Управлінська діяльність завідувача ДНЗ 

Дошкільний навчальний заклад № 66 безпосередньо підпорядкований 

відділу освіти Слов'янської міської ради. 

До складу органів самоуправління дошкільного навчального закладу 

входять: 

• Батьківські комітети груп 

• Загальний батьківський комітет  

• Профспілковий комітет 

• Педагогічна рада 

• Загальні збори батьків та членів трудового колективу 

Управлінські рішення та дії завідувача КЗ ДНЗ у поточному році були 

спрямовані головним чином на забезпечення працездатності колективу 

виконання річних завдань: 

1.  Укладення та прийняття колективної договору на 2021-2024 роки. 

2. Доповнення та зміни до колективного договору на 2021-2024 

роки. 

3. Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу 

нашого дошкільного закладу і тому всі новини життя садочку надавали 

на сторінки сайту «Діловий Слов’янськ»  та соц. мережи «Facebook». 

4. Організація роботи зі зверненнями громадян є важливою 

складовою управління закладом. Впродовж звітного періоду на 

особистому прийомі у керівника були 171осіб. Головними питаннями, 

які порушені під час бесід є працевлаштування та оформлення дитини 



до КЗ ДНЗ, надання пільг за харчування, збереження місця, видача 

довідок. За ініціативи завідувача на особистому прийомі були батьки, 

які мали заборгованість по оплаті за харчування, безпричинне 

невідвідування закладу, бесіда про надання благодійної допомоги. 

5. Організація морального та матеріального заохочення працівників, 

які добросовісно виконують свої обов’язки, працюють творчо є 

невід’ємною складовою успішного управління закладом. (Премія 

педпрацівників, нагородження грамотами ДНЗ, подяки) 

 

та виконання протиепідемічних заходів у зв’язку з COVID-19, а саме: 

- трьохразовий скринінг температури дітей та дорослих; 

- дотримання дистанцій; 

- насіння масок; 

- миття рук, оброблення дезінфікуючими засобами рук; 

- дезінфікування приміщень, поверхонь, іграшок; 

- обов’язкове щеплення всіх робітників.  

 

 Здійснювалась соціальна підтримка  та допомога  дітям сиротам, 

дітям,позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених 

сімей безкоштовне відвідування гуртків, пільги в оплаті за харчування.      

 Соціальна підтримка робітників закладу – відвідування хворих, 

пенсіонерів, матеріальна допомога при лікуванні, похоронах. 

Здійснювалось моральне та матеріальне стимулювання вихованців і 

педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення. 

Активно залучалась педагогічна та батьківська громадськість 

навчального закладу до управління його діяльністю, здійснювалась 

співпраця з громадськими організаціями, на загальні батьківські збори 

запрошувались представники МЧС, юстиції, пожежні, громади. В 

наявності є «Книга пошани» та «Книга відгуків та пропозицій». 

 Реагуємо на зауваження та пропозиції,викладені батьківським 

комітетом,радою,батьками,представниками громадських організацій. 

 



Робота щодо зміцнення матеріально - технічної бази КЗ ДНЗ  

              Фінансово-матеріальне зміцнення відбувалося за рахунок 

бюджетних коштів та позабюджетних благодійних внесків юридичних та 

фізичних осіб. 

Завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні,  

 

плануванні та цільовому використанні. 

 Згідно Програми розвитку ДНЗ на 2020 – 2024 роки, схваленої 

батьківським комітетом від 17. 01. 2019 р. були узагальнені пріоритети 

зміцнення матеріально – технічної бази в двох напрямках: 

- Забезпечення відповідно до сучасних санітарно – гігієнічних, 

інженерно –технічних вимог, безпечних умов навчання і виховання 

дітей в ДНЗ. 

- Осучаснення матеріально – технічної бази ДНЗ. 

За період 2020 – 2021 н. р. за рахунок бюджетних коштів. 

 Придбано: 

- Брус, дошка; 

- Дезінфікуючі засоби; 

- Миючі засоби; 

- Пральний порошок; 

- Мило господарче; 

- Мило туалетне; 

- Антисептик; 

- Бум ага для туалету; 

- Паперові рушники; 

- Печатки гумові; 

- Інвентар для прибирання; 

- Холодильник б/у; 

- Безконтактний термометр. 

 

Відремонтовано: 

- Підлога в музичній залі; 

- Викладення кахелем підвіконня в музичній залі; 

- Хол біля музичного кабінету; 

- Заміна дверей міжкімнатних; 

- Облицювання гіпсокартоном стіну музичного залу. 

 

За рахунок позабюджетних благодійних внесків та фізичних осіб. 



Придбано: 

- Фарба – емаль 

- Фарба водоемульсійна 

- Міжкімнатні двері – 3 шт 

- Шкафчики для рушничків – 30 шт 

- Колор 

- Гіпсокартон  

- Софіти 

- Парканчик – 52м – 8600 

- УД - СД  

Відремонтовано: 

- Ремонт водонагрівача; 

- Ремонт ноутбука; 

- Ремонт принтера; 

- Ремонт заземлення електрообладнання; 

- Фарбування обладнання на дільницях; 

- Ліплення стіни у II холі. 

 

  Свою вдячність батькам, які допомагають нам у проведенні 

ремонтних робіт у групах та на території закладу, створюють затишок та 

комфорт для дітей висвітлюємо в інформаційному куточку, на сайті, 

дякуємо на батьківських зборах, найактивніших нагороджуємо грамотою. 

На сьогодні ми продовжуємо роботу з оформлення ландшафтного 

дизайну території ДНЗ та ігрових майданчиків з покидькового матеріалу. 

Ми маємо задовільну матеріально-технічну базу, наш заклад 

користується попитом серед батьків, колектив може і хоче працювати, тому 

ми ставимо перед собою нові завдання. 

Щотижня я веду прийом громадян з особистих питань та з питань 

діяльності навчального закладу, розглядаю пропозиції, зауваження, 

прохання викладені батьками, радою, батьківським комітетом тощо, 

інформую управління освіти про прийняття рішення.  

Розвиток закладу освіти можливий тільки за умов засвоєння 

нововведень та бачення власної перспективи розвитку. 

Головним є те, що дошкільний заклад прагне бути тим місцем, де діти 

завжди можуть фізично розвиватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати 

свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жити. 


